

第277期

2021年3月31日

星期三 农历二月十九

梅 陇 报

《梅陇报》编辑部 热线：64970000-1625
电子版网址 <http://sqcb.zhoudaosh.com>

E-mail: hxmlbjb@shmh.gov.cn
微博 <http://e.weibo.com/mhmlz>

出版单位 中共闵行区梅陇镇委员会
闵行区梅陇镇人民政府



刊号:CN31-0114



乘风破浪贺百年 比学赶超谱新篇

梅陇镇召开2021年招商引资和企业表彰大会



示,“十三五”期间,梅陇镇积极夯实高质量发展之基,大力推进基础设施建设,建成轨道交通15号线、虹梅高架路、机场联络线、银都路越江工程开工。“十四五”期间,轨道交通19号线、23号线、26号线将开工,为梅陇镇后续发展打造了很好的发展基础。经梳理,梅陇镇在“十四五”期间可开发用地约1350亩,其中商办600亩、住宅500亩、产业研发250亩。未来,梅陇将持续完善“商服店小二”、陇商空间的线上线下服务平台,为企业提供一站式服务,不断完善企业走访、企业服务等工作机制,让企业在梅陇投资放心、生产安心、生活舒心。同时,为扶持中小企业快速发展,梅陇镇在梅美园区、上海·力波、中庚环球创意中心3家“陇商空间”站点内成立

“企业之家”服务工作站,为企业提供政策咨询。

其中,梅陇智慧监管平台“商服店小二”已于2019年5月正式上线,目前正处于三期建设过程中,一方面将加强对大数据的分析和运用,如基于数据分析技术的企业高风险词汇检索、企业风险研判和优质企业研判等功能;另一方面是探索为企业提供更贴心的全生命周期的服务,比如基于各职能部门业务工作的小二百宝箱,同时也将进一步纳入人才招聘、企业贷款、人才公寓招租等功能,为企业和人才带来更多实惠。“陇商空间”是梅陇镇为服务企业打造的一个品牌,以研讨会、座谈会、培训会、下午茶等形式,提供园区内企业“财税沙龙”“双创沙龙”等劳动用工、企业创业、人才

服务、法律咨询、政策推送等服务,搭建政企交流阵地。

2020年梅陇镇在全镇范围内广泛开展了招商引资、优化营商环境竞赛活动,受到了村、公司的积极响应,取得了良好的成效。2020年立功竞赛共设有优秀招商团队奖、优秀招商个人奖及单项突出贡献奖三项奖项,包括曹行村、曹中村、城投公司等25家镇内村、公司获奖。

活动现场,梅陇镇多个项目还进行了推介交流:力波1987精酿啤酒体验馆将于今年5月正式对外试运营,莲花路车站大楼商业项目10月竣工,信泰海梦城和优享里项目今年竣工开业,品域·上高地明年封顶……展现了地区城市更新和功能升级的众多亮点。

(党群办[宣传])

梅陇镇在日前召开的招商引资大会上,聘请了10位招商大使,并确定了比学赶超“虹桥、花桥”的目标。

“目标”宏远,难度不小,但梅陇有志气,有底气。

有志气,首先是镇领导有谋略。招商引资是“一把手工程”,杨建华书记说,经济要发展,项目是支撑,招商是关键。他亲历亲为抓招商,有效发挥示范带动作用,从而形成全镇上下谋招商、抓招商、促招商之格局。我们还注意到,陈冬发镇长在微信朋友圈中广发“英雄帖”：“春种一粒粟,秋收万颗子。春风十里,不如抢抓机遇的你;千言万语,不如创新创业在梅陇的你。”

有底气,除了“人文梅陇”的大气谦和、生态宜居外,梅陇已在“十四五”期间“留白”可开发用地1350亩——如此土地空间的优越,才能促进龙头产业链招商、园区集群化招商,把一批“引人入胜”的、技术含量高、带动力强的项目引入梅陇,助力闵行和梅陇经济高质量发展。

筑就凤凰台,引得凤凰来。实现高质量发展,离不开良好的营商环境。梅陇以“乙方思维”回应企业需求,“商服店小二”们有“等不及”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“坐不住”的责任感——尽心尽力之后,好企业纷至沓来。(春华)

梅苑时评
奏响招商引资最强音

图片新闻

七宝中学附属闵行金都实验中学落户梅陇

3月30日,梅陇镇人民政府、闵行区教育局与上海市七宝中学三方共同签署合作举办“上海市七宝中学附属闵行金都实验中学”协议。为进一步发挥上海市七宝中学优质资源辐射引领作用,持续推动梅陇地区基础教育整体品质提升,更好地满足人民群众对优质教育的需求,七宝金都实中与七宝中学实行一体化管理,现曹行中学于2021年下半年并入七宝金都实中。新校位于景联路1818号,占地面积27317平方米,建筑面积22076平方米。

镇党委副书记、镇长陈冬发表示,梅陇镇将全面落实合作办学协议,合理配置基础教育资源,积极创设有利于教师爱岗敬业、学生健康成长的良好氛围,为七宝金都实中的建设和发展提供全方位支持。



本次合作办学签约,将进一步推动梅陇南部地区基础教育办学品质提升。下阶段,区教育局和梅陇镇

还将推出相关举措,促进梅陇镇镇整体教育的优质均衡发展。(镇教委)

本期看点

“陇商空间”布局全镇 营商环境牛年再腾飞

详见2版

时隔5年昔日邻居再相聚
永联村动迁户拿到新家钥匙

详见3版

百年恰是风华正茂 比学赶超携手奋进

详见4、5版

今天,我们一起打疫苗!

详见6版